
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK DHARMA WANITA 1 KEDUNGGALAR 

Kelas / Semester : KELOMPOK B / I (SATU) 

Tema  : KEBUTUHANKU 

Sub Tema  : Makanan Sehat dan Bergizi 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 150 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Mengenalkan tentang jenis-jenis makanan sehat dan bergizi serta pembiasaan anak untuk 

menyenangi makanan sehat dan bergizi. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Kegiatan Awal  ( 60 menit ) 

- Berdo'a mengawali kegiatan dan salam 

- Hafalan do’a – do’a dan surat – surat pendek 

II. Kegiatan Inti ( 60 menit ) 

- Mengenal adab makan dan minum ( NAM 3.1 / 4.1 ) 

- Mau berbagi makanan / minuman dengan teman ( SOSEM 3.14 / 4.14 ) 

- Mengenal dan menyebutkan makanan 4 sehat 5 sempurna ( Bhs 3.10 / 4.10 ) 

- Membilang sayuran ( Kog 3.6 / 4.6 ) 

- Mencocok bentuk gambar Wortel ( FM 3.3 / 4.3 ) 

- Menyanyi lagu 4 sehat 5 sempurna ( SN 2.4 ) 

III. Kegiatan Akhir ( 30 menit ) 

- Merefleksikan kegiatan hari ini 

- Berdo’a pulang dan salam 

 

Mengetahui 

Kepala  

TK Dharma wanita 1 Kedunggalar 

 

 

INDAH MEI HASTUTI,S.Pd. 

  

 

 

Guru Kelompok B 

 

 

INDAH MEI HASTUTI,S.Pd 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Kelompok : B 

Semester : 1 ( satu ) 

Tema : Kebutuhanku 

Sub Tema : Makanan sehat dan bergizi 

 

LEMBAR PENILAIAN = HASIL KARYA 

Kegiatan : Mencocok bentuk gambar Wortel ( FM 3.3 / 4.3 ) 

 

No Nama Anak 

Aspek Penilaian 

Kemandirian Teknik Kerapian 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 AISYA SALEHA             

2 AL DELFRAN. OS             

3 ANISSA ZAHRA. L             

4 FADHIL SA’ADI. ZP             

5 HELENA FAJRA. N             

6 JASMINE HANUM. SB             

7 MAHARANI KIRANA             

8 MARCHELLO, DPP             

9  M. MAULIDAFFA. S             

10 RATNA RAFIDA. KW             

11 RORO SEKAR. MA             

12 RICO ADRIAN. P             

 

Keterangan ;  Guru Kelompok B  

1 = BB = Belum Berkembang 

2 = MB = Mulai Berkembang 

3 = BSH = Berkembang Sesuai Harapan INDAH MEI HATUTI,S.Pd 

4 = BSB = Berkembang Sangat Baik 

 



LEMBAR PENILAIAN = PENUGASAN 

Kegiatan : Membilang  sayuran ( KOG 3.6 / 4.6 ) 

 

No Nama Anak 

Aspek Penilaian 

Ketepatan Urutan Kemandirian 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 AISYA SALEHA             

2 AL DELFRAN. OS             

3 ANISSA ZAHRA. L             

4 FADHIL SA’ADI. ZP             

5 HELENA FAJRA. N             

6 JASMINE HANUM. SB             

7 MAHARANI KIRANA             

8 MARCHELLO, DPP             

9  M. MAULIDAFFA. S             

10 RATNA RAFIDA. KW             

11 RORO SEKAR. MA             

12 RICO ADRIAN. P             

 

Keterangan ;  Guru Kelompok B  

1 = BB = Belum Berkembang 

2 = MB = Mulai Berkembang 

3 = BSH = Berkembang Sesuai Harapan INDAH MEI HATUTI,S.Pd 

4 = BSB = Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR PENILAIAN = DEMONSTRASI 

Kegiatan : Menyanyi lagu 4 sehat 5 sempurna ( SN 2.4 ) 

 

No Nama Anak 

Aspek Penilaian 

Suara Pengucapan Kehafalan 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 AISYA SALEHA             

2 AL DELFRAN. OS             

3 ANISSA ZAHRA. L             

4 FADHIL SA’ADI. ZP             

5 HELENA FAJRA. N             

6 JASMINE HANUM. SB             

7 MAHARANI KIRANA             

8 MARCHELLO, DPP             

9  M. MAULIDAFFA. S             

10 RATNA RAFIDA. KW             

11 RORO SEKAR. MA             

12 RICO ADRIAN. P             

 

Keterangan ;  Guru Kelompok B  

1 = BB = Belum Berkembang 

2 = MB = Mulai Berkembang 

3 = BSH = Berkembang Sesuai Harapan INDAH MEI HATUTI,S.Pd 

4 = BSB = Berkembang Sangat Baik 

 

 


